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течения, если скорость телохода в неподвижной воде равна 12 км/ч. Ответ 
дайте в км/ч.

. 10 . 0210 ( ) 8

 C4  ,   — 

,
. , .

C ABC
3

4
D A

AB AC
DB : DC 9 : 16. A

 C5 ,

.
x2 y2 4a(x y) 8a2 2a,

x2 y2 8a(x y) 32a2 18a

 C6 ,

. .

42

17

©  2013 .



 1

21  2013 

10 

0211 ( )

 ( )

©  2013 .

. 10 . 0211 ( ) 2

 235 .
 20 .

 1  14  ( 1– 14)
.  1 ,

.
 2  6  ( 1– 6)

. .
,

, .
, .

!

©  2013 .



. 10 . 0211 ( ) 3

 1

1– 14
.  1 

, . ,
-

. .

 B1 6%.
,  10 .

 500 .  ( )
, ,

, ,  500 ?

:

 B2 
)  1973 .

,  — .
,

.

:

©  2013 .

. 10 . 0211 ( ) 4

 B3 ,
 1   1  ( . .). .

:

 B4 .
,  — .

 950 .  8 
100 ,  700 ,
21 .

?

:

 B5 .2x 4 2

:

 B6 .  , 
 . . .

ABCD ABC 46 CAD
37 ABD

:

©  2013 .



. 10 . 0211 ( ) 5

 B7 .
12sin3 cos3

sin6

:

 B8 -

 .  . 

y f (x)

x0 f (x) x0

:

 B9   — 
, , .  . 

SABCD O
SA 13 BD 10 SO

:

B10 , , — .
, .

:

©  2013 .

. 10 . 0211 ( ) 6

  B11   ,  
( ). 

 

 

: 
 

  B12                     
  .                       ,  

    ,   ,  

   ,   — , 

    — ,  — , 

.  
? . 

H (t) at2 bt H0 H0 12, 25

a
1

64

2 b
7

8
t

 

: 
 

  B13   

 

: 
 

  B14    . y x2 6x 24
 

: 
 

©  2013 . 

Теплоход прошёл против течения реки 252 км и вернулся в пункт 
отправления, затратив на обратный путь на 4 часа меньше. Найдите скорость 
течения, если скорость теплохода в неподвижной воде равна 16 км/ч. Ответ 
дайте в км/ч.
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